

ERRATA: Termo Aditivo nº 01/2024 ao EDITAL N.º 04/2023 – UAB/UFPE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO E EXTERNO PARA PROFESSOR CONTEUDISTA DA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR DOS CURSO DE GRADUAÇÃO E ESPECIALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO – UFPE

A Coordenação Geral da Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), torna público a alteração do Cronograma do Termo Aditivo nº 01/2024 ao Edital N.º 04/2023 – UAB/UFPE publicado no dia 26/03/2024.

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de divulgação do Termo de Aditivo ao edital	De 26/03 até 18h00 de 28/04/2024
Período de inscrição	De 29/04 até 18h00 de 10/05/2024
Homologação das inscrições	14/05/2024
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	Até 18h00 de 15/05/2024
Resposta à Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições e resultado final	16/05/2024
Análise Curricular	17 a 22/05/2024
Resultado preliminar da Análise Curricular	23/05/2024
Interposição de recursos sobre o resultado final da Análise Curricular	Até 18h00 de 24/05/2024
Resposta de interposição de recurso	25/05/2024
Publicação do resultado final	A partir de 26/05/2024

Leia-se

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de divulgação do Termo de Aditivo ao edital	De 26/03 até 18h00 de 28/04/2024
Período de inscrição	De 29/04 até 18h00 de 10/05/2024
Homologação das inscrições	20/05/2024
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	Até 18h00 de 21/05/2024
Resposta à Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições e resultado final	22/05/2024
Análise Curricular	22 a 28/05/2024
Resultado preliminar da Análise Curricular	28/05/2024
Interposição de recursos sobre o resultado final da Análise Curricular	Até 18h00 de 29/05/2024
Resposta de interposição de recurso	31/05/2024
Publicação do resultado final	A partir de 03/06/2024

Recife-PE, 20 de maio de 2024.